



**Dodatok**

k Zmluve o poskytovaní verejných služieb,  
uzatvorenú podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov  
č. 011342306, SIM karta č. 8942102480003038989  
(ďalej len "Dodatok")



ST - C 2 str.

<b>PODNIK</b>				
Obchodné meno	Slovak Telekom, a.s.			
Sídlo / adresa	Karačinská 10, 825 13 Bratislava			
Zastupujúci	Michal Šteplinger, Odborný služobník Bratislava I, oddiel SR, vložka číslo 208/18			
IČO	35 763 469	DIC	202927393	IC pre DPH
Zastupovaný	Brightpoint Slovakia, s.r.o., so sídlom Logistický areál	Kód predaju:	KFILT.SN.TSMK.SIEMARMAN	Kód ľadidla:
	Westpoint D3, Lozorno, IČO: 35879157			SK2020273893
Ďalej len "Podnik") a				06030
<b>ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ</b>				
Obchodné meno / meno	Špeciálna služba štátu			
Sídlo / miesto podnikania	Slovenská 399/1, 82523 Jarka			
Register, číslo zisku podnikateľa	-			
IC	4228425	DIC		IC pro DPH
Zastupujúci	Marta Habánová			
Ďalej len "Účastník"				

**TABUĽKA Č. 1**

Popis služieb:	Podnikateľ 30B NEW	Aktivácia poplatok:	10,81 €
Typ MT/Dobvozného zaradenia	HTC Wildfire S	Výnoba štátu (IMEI/EA)	3589604660473
Maximálna kúpna cena za MT/dobvozného zaradenia	1,00 €		
Doba validity:	24 mesiacov	Minimálny program služieb:	PODNIKATEĽ 160 NEW
Zmluvná pokuta:	497,91 €		

Podnik a Účastník uzatvárajú tento Dodatok, ktorý sa Zmluva o poskytovaní verejných služieb uzatvorenou vo vzťahu k 165 SIM karte s číslom uvedeným v zhlaví tohto Dodatku mení a upravuje v rozsahu a spôsobom uvedeným v tomto Dodatku (ďalej len "Zmluva"). Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú týmto Dodatkom dotknuté zostávajú v platnosti bez zmeny.

1. Predmetom tohto Dodatku je:

- aktívacia program služieb uvedených v tabuľke č. 1 tohto Dodatku, a to vo vzťahu k SIM karte uvedenej v zhlaví tohto Dodatku, resp. k inej SIM karte, ktorá ju bude v budúcnosti nahradzoval (ďalej len "SIM karta"), a tým, že Účastník je povinný zaplatiť aktivizačný poplatok za aktiváciu SIM karty uvedenej v tabuľke č. 1 tohto Dodatku;
- záväzok Účastníka zabezpečiť (Účastníkovi predaj zariadeného mobilného telefónu, ktorý je bližšie špecifikovaný v tabuľke č. 1 (ďalej len "MT"). Účastník berie na vedomie, že MT je v čase jeho predaja Účastníkovi zálohovaný len na použitie na SIM kartou Podniku a že bude odložený na základe písomnej žiadosti Účastníka po uplynutí doby validity podľa tohto Dodatku a po uhradení poplatku podľa platného Cenníka Podniku. Účastník svojím podpisom zároveň potvrdzuje prevzatie vyššie špecifikovaného MT;
- záväzok Účastníka riadne a včas platiť cenu Služieb Podniku podľa zverejneného programu Služieb a dodržiavať svoje povinnosti v súlade so Zmluvou, Všeobecnými podmienkami poskytovania verejných elektronických komunikácií rôznymi prostriedkami verejnej mobilnej telefónnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len "Všeobecné podmienky"), platným Cenníkom Služieb spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len "Cenník") a týmto Dodatkom; a záväzok Účastníka zaplatiť Podniku administratívny poplatok v súlade s Cenníkom za vykonanie administratívnych alebo technických zmien v systémech Podniku v súvislosti s uzatvorením tohto Dodatku k Zmluve (ďalej len "Administratívny poplatok"), pričom Administratívny poplatok bude Účastníkovi vyúčtovaný v prvej faktúre za Služby vystavenej Podnikom a doručenej Účastníkovi po podpise tohto Dodatku k Zmluve, ak sa Účastník s Podnikom nezhodne inak; Účastník nie je povinný zaplatiť Podniku Administratívny poplatok, ak sa uzatvorená Dodatok (i) súčasne s aktiváciou novej SIM karty, kedy sa účtuje príslušný aktivizačný poplatok, (ii) pri prechode zo služby Easy na iné služby v mesiacoch programu, kedy sa účtuje poplatok za prechod z jedného s Cenníkom; Účastník berie na vedomie, že v prípade ak si týmto Dodatkom uzatvorí program vo využití viacerých niektorých zo programov Služieb Podniku (i) bude mu príslušný program Služieb Podnikateľ od odo dňa účinnosti tohto Dodatku poskytnutý za podmienok a za cenu podľa Cenníka platného pre nové programy Podnikateľ od 02.08.2009 (program Služieb Podnikateľ je považovaný za tzv. program Služieb Podnikateľ aktívovaný od 2.9.2009), (ii) k novým programom Podnikateľ aktívovaným od 2.9.2009 nie je možné akomkoľvek iným spôsobom aktivovať a využívať služby Oddychové minúty alebo Vias MMS z doplnkových Balíkov Vias a ani doplnkové služby web i walk Surf alebo web i walk Surf & Mail v prípade, ak Účastník niektorú z týchto doplnkových služieb využíva, bude mu odo dňa účinnosti tohto Dodatku automaticky deaktivované;
- záväzok Podniku poskytnúť Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ 90 alebo Podnikateľ 160 alebo Podnikateľ 300 alebo Podnikateľ 600 spojený s prevzatím záväzku validity podľa bodu 24 mesiacov, a ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom zároveň využil ponuku Podniku na kúpu zariadeného mobilného telefónu, vo vzťahu k SIM karte zafix do výšky 50% z ceny mesačne naposledného poplatku programu služieb Podnikateľ 90 alebo Podnikateľ 160 alebo Podnikateľ 300 alebo Podnikateľ 600 a to odo dňa uzatvorenia tohto Dodatku až do dňa ukončenia doby validity zariadeného mobilného telefónu podľa predchádzajúcej vety zankre, ak Účastník počas doby poskytovania zľavy podľa Cenníka Podniku o zmenu programu Služieb Podnikateľ 90 alebo Podnikateľ 160 alebo Podnikateľ 300 alebo Podnikateľ 600 na akýkoľvek iný program Služieb Podniku, pričom tento nárok opätovne nevzniká ani v prípade, ak Účastník opätovne požiadala Podnik vo vzťahu k SIM karte o aktiváciu programu Služieb Podnikateľ 90 alebo Podnikateľ 300 alebo Podnikateľ 600. Účastník berie na vedomie a súhlasí, že zľavu podľa tohto písma Dodatku nie je možné použiť na poskytovanie vo vzťahu k SIM karte kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akoukoľvek ponukou Podniku, pokiaľ nebude určiť Podnik inak. V prípade záujmu nároku na poskytnutie zľavy podľa tohto písma Dodatku, najneskôr však po uplynutí doby poskytovania zľavy, bude Podnik poskytovať Účastníkovi program Služieb aktívovaný týmto Dodatkom alebo Účastníkovi zverejnený iný program Služieb za cenu podľa Cenníka platného v čase poskytovania príslušného programu Služieb. Doba poskytovania zľavy podľa tohto písma Dodatku sa v prípade prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku poskytovaných Účastníkovi vo vzťahu k SIM karte neprekrýpa a úplne dňom, ktorý by bol posledným dňom doby poskytovania zľavy v prípade, ak by k predmetnému prerušeniu alebo obmedzeniu poskytovania Služieb nedošlo.
- Účastník sa zaväzuje, že do doby validity uvedenej v tabuľke č. 1 tohto Dodatku (ďalej len "doba validity") nepožiadala o vypojenie SIM karty z prevádzky a že sa neodopúšťa také konanie a ani neumožní také konanie, na základe ktorého by Podniku vzniklo právo znáť Zmluvu odstúpenú od nej alebo právo vypovedať Zmluvu z dôvodov porušenia povinnosti zo strany Účastníka; za žiadost o vypojenie SIM karty z prevádzky sa pričom považuje najmä vypojenie Zmluvy zo strany Účastníka, žiadost o jej vypojenie v prípade straty alebo kradiebi SIM karty, ako aj odstavenie Účastníka od Zmluvy z iného dôvodu, než je ponávanie povinnosti na strane Podniku; Účastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) počas doby validity nemôže požiadať vo vzťahu k SIM karte uvedenej v zhlaví tohto Dodatku o aktiváciu alebo o zmenu aktívovaného programu Služieb na program Služieb ITarif, akm je, ako sa jedná o zmenu už aktívovaného programu Služieb ITarif a za splnenia podmienok stanovených Podnikom (ii) počas doby validity nemôže požiadať vo vzťahu k SIM karte uvedenej v zhlaví tohto Dodatku o aktiváciu alebo o zmenu aktívovaného programu Služieb na program Služieb Podľa seba, okrem prípadu, ak sa jedná o zmenu už aktívovaného programu Služieb Podľa seba a za splnenia podmienok stanovených Podnikom Podnik a Účastník sa dohodli, že za žiadost o vypojenie SIM karty z prevádzky podľa tohto bodu Dodatku sa považuje aj žiadost Účastníka o prerušenie telefónneho čísla uvedenej v zhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. k inému podniku poskytúcemu verejnú mobilnú telefónnu službu v Slovenskej republike. S ohľadom na predmet plnenia uvedené v bode 1 tohto Dodatku, osobitne s ohľadom na záväzok Podniku zabezpečiť (Účastníkovi predaj zariadeného MT podľa bodu 1 písm. b) tohto Dodatku a Podnik poskytnúť zľavu z kúpnej ceny MT, a Podnik a Účastník dohodli, že do doby validity uvedenej v tabuľke č. 1 tohto Dodatku Účastník nepožiadala o prerušenie čísla uvedenej v zhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. Podnik zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade ponúkania doplnenia uvedenej v predchádzajúcej vete je v súlade s týmto bodom Dodatku povinný zaradiť Podnik zmluvnú pokutu uvedenú v tabuľke č. 1 tohto Dodatku;
- Účastník berie na vedomie, že Podnik poskytujúca výška zľavy z kúpnej ceny MT je odlišná v závislosti od zverejneného programu Služieb. Účastník sa zaväzuje, že do doby validity uvedenej v tabuľke č. 1 tohto Dodatku nepožiadala o zmenu programu Služieb Podnikateľ 90 alebo Podnikateľ 160 alebo Podnikateľ 300 alebo Podnikateľ 600 na iný program Služieb uvedený v tabuľke č. 1 tohto Dodatku;
- V prípade porušenia záväzku Účastníka uvedeného v bode 2 alebo v bode 3 tohto Dodatku, v dôsledku čoho dôjde k následnému vypojeniu SIM karty zo strany Podniku, ju Účastník povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v tabuľke č. 1. V prípade žiadosti Účastníka o vypojenie SIM karty z prevádzky v zmysle bodu 2 tohto Dodatku je zmluvná pokuta podľa predchádzajúcej vety splatná okamihom doručenia žiadosti o vypojenie SIM karty z prevádzky Podniku.
- Tento Dodatok je platný a účinný dňom jeho podpisania zmluvnými stranami, pričom zmena pôvodného programu Služieb podľa tohto Dodatku alebo ak aktivácia služieb v zmysle bodu 2 tohto Dodatku bude vykonaná najneskôr do troch pracovných dní nasledujúcich po dňi uzavretia tohto Dodatku. Tento Dodatok sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu validity uvedenej v bode 2 tohto Dodatku, ktorá sa v prípade prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku na základe žiadosti Účastníka alebo na základe využitia práva Podniku prerušiť alebo obmedziť Účastníkovi poskytovanie Služieb vyvíjajúcej sa príslušných právnych predpisov alebo Všeobecných podmienok, automaticky predlžuje o obdobie zodpovedajúce skutočnej životnosti príslušného alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku. V prípade, ak Účastník uzavrel tento Dodatok pri jeho doručení kurierom, je pre účely poskytovania základnej Doby validity uvedenej v bode 2 tohto Dodatku rozhodujúci okamih aktivácie služieb v zmysle bodu 1 tohto Dodatku alebo zmenu pôvodného programu služieb podľa tohto Dodatku.
- V prípade, ak je predmetom tohto Dodatku záväzok Podniku zabezpečiť predaj zariadeného mobilného telefónu špecifikovaného v tomto Dodatku a k predaju tohto mobilného telefónu došlo na diaľku s doručením prostredníctvom kuriera (ďalej len "kúpna zmluva uzavretá na diaľku"), je Účastník, ktorý je fyzickou osobou a ktorý tovar neobstaral na účely výkonu svojej zamestnania, podnikníka alebo povolania, oprávnený odstúpiť od kúpnej zmluvy uzavretanej na diaľku do siedmich pracovných dní od doručenia mobilného telefónu kurierom a to doručením písomného prejavu vôle Účastníka odstúpiť od kúpnej zmluvy uzavretanej na diaľku na príslušnom mieste Podniku (t.j. nie v priestoroch jeho značkových alebo autorizovaných obchodných zastupov, resp. iných oprávnených subjektov). Účastník berie na vedomie, že v prípade odstúpenia od kúpnej zmluvy uzavretanej na diaľku podľa predchádzajúcej vety súčasne so zámkom kúpnej zmluvy zaniká v súlade s ustanovením § 52a Obchodného zákonníka v platnom znení ku dňu účinnosti odstúpenia od kúpnej zmluvy aj samotná Zmluva a Podnik nebude ďalej vo vzťahu k SIM karte poskytovať služby na základe Zmluvy z dôvodu jej zániku za zákona ako záväzná zmluva. Právo na odstúpenie od kúpnej zmluvy nemá Účastník, ktorý je fyzickou osobou-podnikateľ, ktorý tovar obstaral za účelom výkonu svojej povolania alebo podnikania a ani Účastník - právnická osoba. Fyzická osoba-podnikateľ svojim podpisom prehlasuje, že pri uzavretí tohto Dodatku a kúpnej zmluvy na základe Zmluvy zariadený mobilný telefón koná pre účely svojej podnikateľskej činnosti a služby a tovar podľa tohto Dodatku obstaráva pre účely výkonu svojej podnikateľskej alebo povolania.
- Zmluvná strata sa dohodli, že v prípade zmyšľanej dane z príjanej hodnoty je Podnik oprávnený ktorkoľvek z konaných cien služieb Podniku upraviť tak, že z kladku dane (cena bez DPH) úplne platí sadzbu dané z príjanej hodnoty aktuálnu v čase vzniku daňovej povinnosti Podniku.

104369810D110

.....T.....

8. Tento Dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy.

V ..... dňa 12.1.2012

Slovak Telekom, a.s.

v zastúpení

Brightpoint Slovakia, s.r.o., so sídlom Logistický  
areál Westpoint D2, Lozorno, IČO: 35379157

**BRIGHTPOINT**  
Brightpoint Slovakia s.r.o.  
Logistický park Westpoint/D2  
87, 1070, 9089 55 Lozorno  
021 87 10 70  
021 87 10 70

v .....  
SPECIALNA ZAKLADNA SKOLA  
SPECIALIS KAPISKOLA  
Skolsky 999  
925 25 61NA  
Specialna základna škola, Jelka  
v zastúpení  
Mária Hrabánová

